

COMUNICAT DE PRESĂ:

**AmCham România promovează oportunitățile de investiții
din zona județului Iași**

19 ianuarie 2016: Camera de Comerț Americană (AmCham România) a organizat la sediul Prefecturii Iași, o Masă Rotundă cu reprezentanții mediului de afaceri și ai autorităților locale pentru a prezenta avantajele competitive pe care regiunea Moldovei le oferă potențialilor investitori.

Evenimentul s-a bucurat și de prezența Excelenței Sale Hans Klemm, Ambasadorul Statelor Unite în România, cărui i s-au alăturat Dl. Subprefect Răzvan-Bogdan Abalasi, reprezentanți ai Primăriei și Consiliului Local Iași, alături de Dna Anca Harasim, Director Executiv al AmCham România.

Discuțiile s-au focalizat pe identificarea unor modalități practice de sprijinire a oamenilor de afaceri, fie că este vorba despre atragerea de noi investiții în regiune sau de exporturi în Statele Unite. Participanții la eveniment au subliniat importanța existenței unui dialog eficient și autentic între autorități și mediul de afaceri, acesta fiind un element valoros în consolidarea și dezvoltarea economică a regiunii.

În cadrul discuțiilor, Daniela Nemoianu, Președinte al AmCham România, a subliniat rolul însemnat pe care investițiile americane îl joacă vizavi de creșterea competitivității economice a României: "Potențialul de creștere a dimensiunii economice a Parteneriatului Strategic între Statele Unite și România este semnificativ, investițiile americane având impactul unui catalizator pentru competitivitatea României. Factorii decizionali trebuie să identifice noi direcții de dezvoltare și să se implice în implementarea unui proces de reformă consistent și sistemic, care să deschidă noi oportunități pentru modernizarea economică. România are nevoie de un model multigenerațional de dezvoltare economică și socială, care să pună accentul pe dezvoltarea integrată, prin competitivitate și factori diferențiatori de valoare. Oportunitățile pentru creșterea comerțului și investițiilor, a cooperării între comunitățile de afaceri și dezvoltarea cooperării industriale și tehnologice mai aprofundate cu Statele Unite sunt substanțiale, iar pașii credibili pe care România urmează să-i parcurgă în următorii 5 ani sunt definatorii pentru consolidarea Parteneriatului strategic bilateral și pentru modernizarea țării."

Reprezentanții Camerei de Comerț Americane au reiterat necesitatea existenței unui mediu politic, legislativ și de afaceri stabil, echitabil și predictibil pentru atragerea investitorilor pe piața locală. "Etica în afaceri, politicile de bună guvernare și comunicarea permanentă și transparentă a obiectivelor, direcției și priorităților sunt elemente care angrenează energii și generează coeziune, pe termen lung, oferind o perspectivă de ansamblu, reflectată în binele general", a atras atenția Președintele AmCham.

DESPRE AMCHAM ROMÂNIA:

Camera de Comerț Americană în România (AmCham România) este cea mai reprezentativă asociație profesională de afaceri, înființată în anul 1993 de un grup de companii americane, dar care reunește în prezent peste 400 de companii americane, internaționale și locale. Acestea au cumulat investiții totale de peste 20 miliarde dolari, generând în jur de 250.000 de locuri de muncă.

AmCham România este ferm angajată în facilitarea unui dialog deschis între comunitatea de afaceri și autoritățile centrale, promovând soluții și priorități pentru îmbunătățirea mediului de afaceri și creșterea competitivității economice a României în plan regional și european.

Contact: Ana Maria Stancu, Communication Coordinator AmCham Romania E: astancu@amcham.ro, T: 021 312 48 34